
「しあわせ」を 
つくる人になろう
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新渡戸文化小学校

定員：360名 

1クラス30人　2クラス 

教員数：24名(非常勤のぞく) 

学級制度：教科担任制・学級担任制

定員：360名 

1クラス30人　2クラス 

教員数：24名(非常勤のぞく) 

学級制度：教科担任制・学級担任制
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１０の強み
１ 学年３教員 チーム担任制
２クラス６０人を３人の先生で

３ 最先端のプロジェクト型学習
子どもの「やりたい」を引き出す学び

２ 基礎学力習得の徹底
国・算・社・理＋英をしっかりと

４ テクノロジーの導入
iPadの活用、最新機器を揃えたVIVISTOP

５ 充実の行事
子どもが考え、企画する

６ 全ては「子どもが主語」
子ども主体だから、力が身につく

７ 自己肯定感をはぐくむ
みんな「学校が好き」

８ 本物に出会う
一流の大人とつながる

９ こだわり・自慢の新渡戸ごはん
添加物ゼロで安全・おいしい

１０ 日本一のアフタースクール
充実・多彩なプログラム
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コミュ力・やり抜く力など 
数値化できないが 

生きるために必要な能力

読解力・計算力など 
いわゆる「学力」

非認知能力認知能力

自ら考え、自ら学ぶ
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新渡戸文化小学校の 
子どもたちの状況
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2021年全国学力・学習状況調査（6年生）

平均正答率
当校 全国平均

国語 ７７ ６５

算数 ８１ ７０
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2021年全国学力・学習状況調査　質問紙調査から
「当てはまる」と回答 

※：下段は「どちらかと言えば当てはまる」を含む

当校 全国平均

自分の考えを発表する機会では、自分
の考えがうまく伝わるよう、資料や文
章、話の組み立てなどを工夫して発表
しましたか

41.7 
85.0 23.7

国語の勉強は好きですか 43.3 
76.6 22.9

算数の勉強は好きですか 53.3 
75.0 40.6
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2021年全国学力・学習状況調査　質問紙調査から

「当てはまる」と回答

当校 全国平均

自分には、よいところがあると思う 46.7 
91.7 36.2

学校に行くのは楽しいですか？ 61.7 
88.4 48.0

自分の思っていることや感じているこ
とをきちんと言葉で表すことができま
すか

38.3 
83.3 26.7
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学校の生活の中で幸せや楽しさを 
感じる日が多いですか

「そう思う」 
「どちらかと言えばそう思う」

２０１９年度 ７２％

２０２１年度 ８３％
２０２０年度 ７５％
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　　　クラスみんなで話し合って決めたこと 
　　　などに協力して取り組み、 

嬉しかったことがありますか。

２０２１年度 ８２％
２０２０年度 ７６％

「そう思う」 
「どちらかと言えばそう思う」



新渡戸文化小学校

11

今の自分が好きですか

２０１９年度 ７２％

２０２１年度 ７４％
２０２０年度 ７１％

「そう思う」 
「どちらかと言えばそう思う」
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難しいことでも、失敗を恐れないで 
挑戦していますか

２０２１年度 ８１％
２０２０年度 ７３％

「そう思う」 
「どちらかと言えばそう思う」
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自分で国や社会を変えられる 
と思いますか。

２０２１年度 ４４％

「そう思う」 
「どちらかと言えばそう思う」
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卒業後の進路
新渡戸文化中学校 国立・私立中学校 公立中学校

新渡戸文化小学校

本人・ご家庭の選択で
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22年卒業生 進学実績

早高院中等部 
巣鴨 
本郷

芝 
世田谷学園 
都立武蔵附属

慶應中等部 
市川 
東洋英和女学院

桜蔭 麻布

立教池袋 
立教女学院 
恵泉女学園 
日大豊山

芝浦工大附属 
山脇学園 
日本女子大附属 
埼玉栄

武蔵 
明大附属中野 
明治学院 
大妻中野

成蹊 
東京女学館 
獨協 
その他多数

早稲田
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「どの⼦も我が⼦」

Happiness Creator
「しあわせをつくる⼈」
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「しあわせ」を 
つくる人になろう


